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Wypisz graf 1

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/wg1/site

Wezytaj graf a nastepnie wypisz wszystkie potaczenia z kazdego wierzchofka.
Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajdujg sie dwie liczby catkowite oddzielone spacjami:
ile vile e

1=« ile v =£10°

1= ile e =10°

oznaczajgce odpowiednio:

ile v- liczbe wierzchotkow w grafie

ile_e- liczbe krawedzi w grafie

Graf posiada ile_v wierzchotkdw ponumerowanych od 1 do ile

W kolejnych ile_eliniach znajdujg sie dwie liczby catkowite pig (1 £ p, g = n)
oddzielone pojedynczym odstepem oznaczajace, Ze miedzy wierzchotkami p oraz g
jest dwukierunkowe pofgczenie. Gwarantowane jest, ze kazde potgczenie podane
jest co najwyiej raz. Moze sie zdarzy¢, ze pofaczenie bedzie do samego siebie czyli,
iep=gq.

Wyjscie

Twadj program powinien wypisac ile_v linii.

W pojedyncze]j linii nalezy wypisac :

numer_kolejnego wierzchotka: sqgsiedzi wierzchotka w kolejnosci rosngcef

W pierwszej linii wyjscia powinni by¢ wypisani sasiedzi wierzchotka 1, czyli:

1: sgsiedzi wierzchotka 1 w kolejnosci rosngcej

W drugiej linii wyjscia powinni by¢ wypisani sgsiedzi wierzchotka 2, czyli:

2: sgsiedzi wierzchotka 2 w kolejnosci rosngcej

W ostatnie] linii wyjscia o numerze ile_v powinni byé wypisani sgsiedzi wierzchotka
ile_v:
lle_v: sgsiedzi wierzchotka ile_v w kolejnosci rosngcejf
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Jesli dany wierzchotek nie ma sgsiadéw to wypisujemy tylko jego numer i
dwukropek.

Uwaga! Wypisani sgsiedzi danego wierzchotka musza by¢é posortowani w
kolejnosci rosnace;j!
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Wyjasnienie

Mamy dany graf o 7 wierzchotkach i 8 krawedziach jak ponize;j.

Wierzchotek 1 ma sasiadow 6, 7, 4, 3 - wypisujemy ich w kolejnosci rosnacej: 346 7
Wierzchotek 2 ma sgsiadow 7, 4 - wypisujemy ich w kolejnosci rosnacej: 4 7

Wierzchotek 3 ma sasiadow 1, 4 - wypisujemy ich w kolejnosci rosnacej: 1 4

Wierzchotek 4 ma sasiadow 7, 1, 3, 2 - wypisujemy ich w kolejnosci rosnacej: 123 7
Wierzchotek 5 NIE ma sg sasiadow 7, 1, 3, 2 — po numerze wierzchotka nic nie wypisujemy
Wierzchotek 6 ma sgsiada 1 - wypisujemy: 1

Wierzchotek 7 ma sasiadow 2 1 4 - wypisujemy ich w kolejnosci rosnacej: 12 4
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